
TZ: Mezinárodní charitativní projekt VENI VIDI VICI 
 
 
 
Žižkov – 23. dubna 2025 
 
Charitativní pivní projekt VENI VIDI VICI je pokračováním charitativního projektu Jiříkovo vidění, který 
vznikl z myšlenky pomoci nevidomému kamarádovi. 
 
Jelikož byl projekt úspěšný, podařilo se vybrat peníze na nákup pomůcek a to nejen pro pana Jiřího, 
rozhodli se organizátoři v projektu pokračovat.  
 
Z důvodů zahraniční podpory a pro jednodušší komunikaci bude projekt pokračovat pod názvem 
VENI VIDI VICI. 
 
Garantem druhé fáze projektu nadále zůstává Alois Neuman, jednatel bezpečnostní agentury ALI 
21, s.r.o., která se pohybuje v pivovarnictví a zajišťuje mnohé pivovarské akce a tento rok oslaví 
20 let působení na bezpečnostním trhu v České republice. Pan Neuman je také členem Sdružení 
přátel piva z.s. a je v jeho pivním sněmu. 
 

 
Druhá fáze projektu se věnuje pomoci pacientů s nemocí ALS – amyotrofická laterální skleróza, ve 
spolupráci s organizací ALSA z.s., která jako jediná u nás pomáhá pacientům s touto nemocí.  
 
Pro pokračování projektu dojde také k rozšíření  řady zúčastněných  minipivovarů.  
 
K jednatelům pivovarů z původního projektu, kterými jsou RNDr. Marek Bastl, Ph.D. (Pivovar Hulvát, 
s.r.o.), Tomáš Benda (Psychovar, s.r.o.), Ing. Adam Šauer (Hákův parní pivovar s.r.o.), Petr Kváš 
(GOBLIN s.r.o). se nově přidávají Jaroslav Dorážka (Madcat.beer a.s.), Jan Charvát (Bad Flash Beers 
s.r.o.) a Martin Palouš (Pivovar Volt s.r.o.).  
 
 
Lidé mají opět možnost ochutnat pivní speciály uvařené pro tento projekt. Navíc také mohou 
ochutnat ta nejlepší piva jednotlivých zúčastněných pivovarů. Přesný popis jednotlivých druhů 
piv bude uveden na webových stránkách https://www.venividivici.cz.  
 
První možnost ochutnání vybraných piv měli lidé na začátku dubna na degustační akci Prague Beer 
Fest. Jejich zpětná vazba byla velice příjemná a od organizátorů jsme navíc dostali možnost 
prezentace stánku zdarma a také příležitost slavnostně odstartovat druhou fázi projektu. 
 
Projekt je pod záštitou starosty Prahy 3 Michala Vronského. 
 
 
Seznam  potvrzených  akcí 
24.-25.5.2025 Jihlavské pivní pábení 
24.5.2025 Řevnické slavnosti 
6.-7.6.2025 Žižkovské pivobraní 
14.6.2025 Prague City Swim – plavecký závod pro ALS  
20.-21.6.2025 Jílovské pivní slavnosti  
23.8.2025 SUMMER BEER MINIFEST Jiřího z Poděbrad – společná akce všech subjektů  



 

Mimo tyto eventy bude možnost ochutnat piva ve speciálně vybraných místech po celé České 
republice, kde budou moci lidé přijít a podpořit tento projekt při tzv. „Tap takeover“ 
událostech. Tj. při akcích v pivotékách, restauracích a barech, kdy budou na čepu všechna 
uvařená piva najednou. 

 

Seznam míst bude uveden na webových stránkách www.venividivici.cz. 
 

 
Stále také funguje transparentní účet u Komerční banky a.s., kam mohou lidé přispět napřímo, 
pokud nepijí pivo nebo nebudou mít čas zajít ochutnat uvařená piva. 
 
https://www.kb.cz/cs/transparentni-ucty/131-242910277 
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